

КИЇВСЬКИЙ СТОЛИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ БОРИСА ГРІНЧЕНКА
МУЗЕЙ БОРИСА ГРІНЧЕНКА

ЗАТВЕРДЖУЮ

Проректор з науково-педагогічної
та соціально-гуманітарної роботи

К. Бацак

«22» грудня 2023 р.



ПЛАН РОБОТИ НА 2024 рік

Київ – 2023

Заходи	Термін виконання	Відповідальні за виконання
I. Розвиток корпоративної культури		
Проект «Київ Бориса Грінченка» спільно з навчально-виробничим комплексом «Астудія»	Впродовж року	Ангелова М.С., Голубнича-Шленчак Ю.В, Лашко М.В., Яковлева І.В.
У рамках курсу «Я – студент» проведення екскурсій (в т.ч. інтерактивних) для першокурсників Університету та Фахового коледжу «Універсум» у Музеї Б.Грінченка (за окремим графіком)	Вересень-листопад	Голубнича-Шленчак Ю.В., Яковлева І.В., Лашко М.В.
Підготовка тематичних екскурсій до Дня Університету	28 вересня	Голубнича-Шленчак Ю.В., Яковлева І.В., Лашко М.В.
II. Просвітницька діяльність:		
Підготовка заходів до 161-ї річниці від дня народження Б.Грінченка	Листопад	Голубнича-Шленчак Ю.В., Яковлева І.В., Лашко М.В.
Супровід щорічного студентського конкурсу «Борис Грінченко і сучасність» у співпраці з Навчально-методичним центром соціально-гуманітарної взаємодії та організації дозвілля студентів	Впродовж року	Голубнича-Шленчак Ю.В., Яковлева І.В., Лашко М.В.
Створення тематичних виставок (у т.ч. цифрових), приурочених до важливих подій в історії держави,	16 травня 28 вересня 8 грудня	Голубнича-Шленчак Ю.В., Яковлева І.В., Лашко М.В.

присвячених життю та творчості Б. Грінченка, його особистим, родинним, творчим зв'язкам		
Реалізація проєкту «Живі екскурсії» у Музеї Б. Грінченка	Впродовж року	Мусіяченко О.С., Голубнича-Шленчак Ю.В., Лашко М.В., Яковлева І.В.
Сприяння роботі театраль-но-етнографічного гуртка для підготовки театралізованих екскурсій	Впродовж року	Мусіяченко О.С., Голубнича-Шленчак Ю.В.
Реалізація проєкту 3-D музей: - в рамках проєктів «Цифровий музей» та «Цифрова бібліотека Бориса Грінченка» оцифрування фондів Музею	Березень-грудень	Голубнича-Шленчак Ю.В., Опришко Т.С., Лашко М.В.
Реалізація проєкту «Аудіоекскурсії в музеї Бориса Грінченка» спільно з Факультетом журналістики	Впродовж року	Поліщук Т.І., Голубнича-Шленчак Ю.В., Яковлева І.В., Лашко М.В.
Участь у реалізації програми гуртка «Літературне краєзнавство»	Березень-грудень	Яковлева І.В., Блохіна Н.О.
Запис відеоеккурсій спільно з навчально-виробничим комплексом «Астудія»	Впродовж року	Ангелова М.С., Голубнича-Шленчак Ю.В.
Наповнення цифрової бази документів з фондів Музею	Впродовж року	Яковлева І.В., Лашко М.В.

Поширення інформації про музей та його заходи у соціальних мережах: регулярне модерування сторінок музею у Facebook, Instagram, публікації новин та анонсів музею для заохочення інтересу до постаті Б. Грінченка	Впродовж року	Голубнича-Шленчак Ю.В., Яковлева І.В., Лашко М.В.
III. Методична діяльність:		
Оновлення та адаптація екскурсійного матеріалу відповідно до вікових та професійних особливостей аудиторії слухачів (у т.ч. врахування фахового спрямування студентів, які відвідують музей)	Травень-червень	Яковлева І.В., Лашко М.В.
Підготовка квестів та інтерактивних завдань для проведення екскурсій	Березень-вересень	Яковлева І.В.
Підготовка до друку «Путівника Музеєм Бориса Грінченка» та буклетів спільно з НМЦ видавничої діяльності	Травень-серпень	Голубнича-Шленчак Ю.В., Прядко М.М.
Залучення музейного простору для проведення навчальних занять для студентів в межах освітніх програм (для студентів спеціальностей «Історія», «Українська філологія») та надання Музею як бази практики для студентів (за запитом освітніх підрозділів Університету)	Впродовж року	Голубнича-Шленчак Ю.В., Яковлева І.В., Лашко М.В.

Підготовка екскурсиводів з числа здобувачів освіти	Впродовж року	Голубнича-Шленчак Ю.В., Яковлева І.В., Лашко М.В.
Підготовка звітної документації про роботу Музею; підготовка плану роботи Музею на наступний рік	Грудень	Голубнича-Шленчак Ю.В.
IV. Експозиція та фонди Музею:		
<p>Доопрацювання та оновлення матеріалів експозиції Музею:</p> <ul style="list-style-type: none"> - передрук матеріалів зі стендів у зв'язку з пошкодженнями; - оптимізація інформаційного наповнення стендів та вітрин, цифровізація експонатів; - оновлення стенду «Чернігів 1894-1902 рр.»; - оновлення стенду «Київ 1902-1909 рр.»; - оновлення стенду «Ми – грінченківці!» 	Впродовж року	Голубнича-Шленчак Ю.В., Яковлева І.В., Лашко М.В.
<p>Робота над удосконаленням електронної сторінки музею та проєкту «Цифровий музей»:</p> <ul style="list-style-type: none"> - доповнення рубрик «Грінченко-педагог», «Грінченко-етнограф», «Грінченко-драматург», «Грінченко-мовознавець» вступними статтями; - наповнення сторінки оцифрованими матеріалами Музею 	Впродовж року	Голубнича-Шленчак Ю.В., Яковлева І.В., Лашко М.В.

Наповнення новими матеріалами інтернет-ресурсу «Сторінка Бориса Грінченка»	Впродовж року	Лашко М.В., Яковлева І.В.
V. Облік та збереження музейних фондів		
Проведення планової інвентаризації музейних експонатів та внесення оновлених даних до інвентарних книг	Впродовж року. Планова інвентаризація: січень, серпень, листопад	Яковлева І.В., Лашко М.В.
Здійснення планового огляду експонатів музею та проведення звірки відповідно до класифікації	Січень, серпень, листопад	Яковлева І.В., Лашко М.В.
Створення каталогу бібліотеки Музею Бориса Грінченка	Квітень	Яковлева І.В.
Створення каталогу творів Бориса Грінченка та його оточення, представлених у фондах Музею Бориса Грінченка	Впродовж року	Голубнича-Шленчак Ю.В.
VI. Дослідницька діяльність		
Опрацювання архівних матеріалів особового архіву Б. Грінченка в ІР НБУВ ім. В. Вернадського, Інституту літератури імені Тараса Шевченка НАН України, Державного архіву Київської області, Центрального державного історичного архіву України у м. Києві (за умови відкриття архівних установ для дослідників з метою розвитку експозиції Музею)	Впродовж року	Яковлева І.В., Лашко М.В.

Участь у заходах, приурочених дослідженню життя та творчості Б. Грінченка, та вшанування його пам'яті	Впродовж року	Голубнича-Шленчак Ю.В., Яковлева І.В., Лашко М.В.
Дослідження напрямів діяльності Б. Грінченка «Грінченко-етнограф», «Грінченко-мовознавець», «Грінченко-драматург» для підготовки цифрової бази матеріалів про Б. Грінченка	Впродовж року	Лашко М.В., Яковлева І.В.
VII. Соціальна відповідальність і партнерство		
Проведення тематичних спеціалізованих екскурсій для вчителів м. Києва	Впродовж року	Яковлева І.В., Голубнича-Шленчак Ю.В.
Співпраця з Університетом третього віку «Протон» у м. Києві (проведення освітніх екскурсій)	Впродовж року	Лашко М.В., Голубнича-Шленчак Ю.В.

Директор Музею _____  Ю. Голубнича-Шленчак